

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

по теме: «Об утверждении Правил благоустройства территории
муниципального образования города Ипатово
Ипатовского района Ставропольского края»

3 августа 2017 г.

г. Ипатово

№ 7

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края.

Председатель публичных слушаний: Ледовской А.А. – Заместитель председателя Совета депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края.

Секретарь публичных слушаний: Мулюкин Константин Владимирович – консультант Совета депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края.

Тема публичных слушаний: по теме: «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Ипатово Ипатовского района Ставропольского края».

На публичных слушаниях присутствовали: депутаты Совета депутатов муниципального образования г. Ипатово, представители администрации муниципального образования г. Ипатово, администрации Ипатовского муниципального района, общественных организаций и политических партий, жители г. Ипатово. Всего: 25 человек.

СЛУШАЛИ: по теме: «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Ипатово Ипатовского района Ставропольского края» Докладчики: Акименко В.И.

Выступили:

Акименко В.И.: - Одним из условий получения федеральной субсидии на реализацию мероприятий приоритетного проекта «формирование комфортной городской среды» является принятие или актуализация Правил благоустройства с учетом методических рекомендаций Минстроя России, утвержденных приказом 711/ПР ОТ 13.04.2017г.

Для реализации государственной программы субъектов российской федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды»

на 2018-2022 гг.» необходимо внести изменения в Правила благоустройства, озеленения, обеспечение чистоты и порядка на территории муниципального образования г, Ипатово и добавить в Правила благоустройства, озеленения, обеспечение чистоты и порядка на территории муниципального образования г, Ипатово, утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края № 34 от 28 мая 2012 года пункт:

Развитие городской среды подготовка и реализация проектов по благоустройству территории города Ипатово

Данный пункт необходим для разработки механизма участия в решении проектов благоустройства города жителей города, собственников помещений в многоквартирных домах, жителей микрорайонов.

Вовлеченность в принятие решений и реализацию проектов, реальный учет мнения всех субъектов городского развития, повышает их удовлетворенность городской средой, формирует положительный эмоциональный фон, ведет к повышению субъективного восприятия качества жизни (реализуя базовую потребность человека быть услышанным, влиять на происходящее в его среде жизни).

Общественное участие на этапе планирования и проектирования снижает количество и глубину несогласованностей, противоречий и конфликтов, снижает возможные затраты по их разрешению, повышает согласованность и доверие между органами государственной и муниципальной власти и горожанами, формирует лояльность со стороны населения и создаёт кредит доверия на будущее, а в перспективе превращает горожан и других субъектов в партнёров органов власти.

Все формы общественного соучастия направлены на наиболее полное включение всех заинтересованных сторон, на выявление их истинных интересов и ценностей, их отражение в проектировании любых городских изменений, на достижение согласия по целям и планам реализации проектов, на мобилизацию и объединение всех субъектов городской жизни вокруг проектов реализующих стратегию развития территории.

Данный вопрос находится на контроле у Губернатора Ставропольского края В.В.Владимирова и будет заслушан на заседании межведомственной комиссии по формированию современной городской среды 05.08.2017г.

Ледовской А.А. – вопросы к докладчику имеются?
Вопросов к докладчику не поступило.

Ледовской А.А. - Предложил рекомендовать Совету депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края принять проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Ипатово Ипатовского района Ставропольского края» и обнародовать итоговый документ публичных слушаний в районном муниципальном казенном учреждении культуры «Ипатовская межпоселенческая центральная библиотека».

Других предложений не поступило.

Голосовали: «за» -25

«против» - 0

Предложение принято.

По результатам публичных слушаний выработан Итоговый документ (прилагается).

Председатель публичных слушаний

Секретарь публичных слушаний



А.А. Ледовской

К.В. Мулюкин